
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Wir bilden ausschließlich bedarfsorientiert aus, das heißt: Bei entsprechenden Leistungen konnten wir in den letzten Jahren all 
unsere Auszubildenden in ein festes Arbeitsverhältnis übernehmen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Unser Ausbildungsteam bildet nicht nur mit Herz und Verstand aus, sondern auch ausschließlich bedarfsorientiert. Das heißt konkret: 
Bei entsprechenden Leistungen konnten wir in den letzten Jahren all unsere Auszubildenden und dualen Student:innen in ein festes 
Arbeitsverhältnis übernehmen. 

 
TOMORROW STARTS TODAY! 
Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool auf unserer Karriereseite oder per E-Mail an Hannover-Ausbildung@clarios.com mit 

Deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, letzten drei Zeugnisse). 

Du hast noch Fragen? Lea Waßmann beantwortet sie Dir unter 0511 3878-2668 gerne vorab.  

Du hast Lust die Zukunft mitzugestalten und einen Beitrag zu leisten? Dann bewirb Dich jetzt! 

Wir freuen uns auf Dich!                         

                                                                                                        

 

                                                                                                      

UNLOCK YOUR POTENTIAL 
Clarios ist der weltweit führende Anbieter von fortschrittlichen Niederspannungsbatterie-technologien für die Mobilität. Unsere 
Batterien und intelligenten Lösungen treiben nahezu alle Fahrzeugtypen an und sind in einem von drei Autos auf der Straße 
zu finden. Mit rund 18.000 Mitarbeiter:innen in mehr als 100 Ländern bieten wir unseren Partner im Ersatzteilmarkt und 
Automobilherstellern ein umfassendes Know-how sowie Zuverlässigkeit, Sicherheit und Komfort für den Alltag. Wir tragen 
Verantwortung für unseren Planeten mit einem rigorosen Fokus auf Nachhaltigkeit – wir fördern die besten 
Nachhaltigkeitspraktiken und setzen uns für diese in unserer Branche ein. Wir setzen uns dafür ein, dass 100 Prozent unserer 
verkauften Produkte recycelbar sind und wir recyceln 8.000 Batterien pro Stunde in unserem Netzwerk.   

Komm zum BEST PLACE TO LEARN® und starte mit uns in Deine Zukunft! 

Wir suchen am Standort Hannover für das Ausbildungsjahr 2026 (Start August 2026) engagierte und zielstrebige Auszubildende zum 
 

Fachinformatiker für Systemintegration (m/w/d) 

 
Du durchläufst bei uns eine qualifizierte und anspruchsvolle Ausbildung, bei der Du vielfältige und herausfordernde Aufgabengebiete 
kennenlernst. Seminare und Schulungen sowie spannende Projekte ergänzen Deine Ausbildung und fördern damit Deinen Weg in eine 
erfolgreiche berufliche Zukunft. 

In der dreijährigen Ausbildung werden Dir  
folgende Inhalte vermittelt: 
•  Vernetzung komplexer Systeme sowie die Instanthaltung der 
Geräte 
• Beratung der Benutzer und Durchführung von Schulungen 
• Kenntnisse zur strukturierten Fehler- und Störungsanalyse sowie 
deren Behebung 
• Auf den Benutzer angepasste Konfiguration der Hardware 
• Planung, Installation und Konfiguration komplexer Systeme 
der Informations- und Telekommunikationstechnik 
• Umsetzung, Integration und Prüfung von Maßnahmen zur  
IT-Sicherheit und Datenschutz 

Was Du für diese Ausbildung mitbringen solltest: 
• Guter Realschulabschluss 
• Gute Leistungen in Mathematik und ggf. Informatik  
• Interesse an IT-Themen, technischen Fragestellungen sowie 
betriebswirtschaftlichen Zusammenhängen 
• Motivation, Engagement und Eigeninitiative 
• Team, Kommunikations- und Problemlösungsfähigkeit 
 
 

Weitere Infos rund um Deine Karriere bei Clarios 
findest Du auf Young Talents Germany | Clarios. 


